

# 信阳日报

中共信阳市委机关报

2015年11月 12日 星期四 第8692期 今日8版  
(乙未年十月初一 乙未年十月十一小雪)

XINYANG RIBAO



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址:<http://www.xyww.com.cn>

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xysbzbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

集团引进  
集群发力

## 淮滨县力促工业经济健康发展

本报讯(记者 韩浩 通讯员 吴晓睿) 11月11日,记者在淮滨县产业集聚区看到,装机1万多家的浙商纺织车间机声隆隆,投资3亿元的立城中服务区建设正酣,投资5亿元的麦得隆全自主食品生产线已建成4条……14.86平方公里的集聚区内处处充满生机。

相对于宏观经济增速放缓、下行压力加大的严峻形势,淮滨县工业经济保持持续健康发展的势头。

截至9月底,该县生产总值增长9.7%;规模以上工业增加值增长13.1%,增速位居全市第一;全社会用电量增长9.21%,增速位居全市第一;固定资产投资增长19.7%,全县经济实现了平稳健康发展。

“工业经济健康发展得益于我们扭住主导产业龙头和持续延链补链,得益于我们强化服务,营造了工业企业健康发展的‘小气候’。”淮滨县政府负责人说。

作为国家级贫困县,淮滨县农业基础薄弱,工业起步较晚,三产先天不足,要想跨越发展,必须找准切入点、选好突破口。

在百日攻坚活动中,淮滨县全力聚焦两大主导产业,将浙商纺织集团和苏商纺织集团作为轻纺类的龙头企业,倾力打造中原化纤纺织基地;依托弱筋小麦资源优势,把闽商食品麦得隆企业作为食品产业的龙头,全力打造中原经济区规模最大的烘焙休闲食品基地,形成龙头企业集群发展效应。

淮滨县还围绕主导产业链条和龙头企业,积极延链补链,完善配套。依托浙商纺织,重点对接洽谈了13家上游化纤长丝等生产企业;依托苏商纺织,重点引进下游服装企业。围绕打造“中国弱筋小麦第一县”,大力实施“弱麦强县、食品惠民”战略,通过麦得隆食品企业,引进台湾精细农业和广东鸿信食品两大食品企业,进一步完善弱筋小麦—低筋面粉—烘焙食品—工业化主食精深加工产业链。

为解决企业融资难问题,淮滨县创新融资方式,出台了《淮滨县支持产业集聚区发展专项基金管理办法》,拿出8000万元,作为发展引导基金,以现金或标准化厂房等实物参股形式为企业提供支持,撬动企业投资;印发了《淮滨县产业集聚区过桥资金暂行管理办法》,为龙头企业融资2亿元,降低企业融资成本,化解企业经营风险。坚持以贷定存,先后调整对公存款3.37亿元,充分调动了县内8家金融机构支持企业发展的积极性。组织召开了县内外金融机构与50多家企业银企对接会12次,累计为企业发放贷款12.6亿元,全县115家规模以上工业企业没有一家因资金问题影响正常生产。

科技创新也是淮滨县产业集聚的着力点。全县从规模以上企业中筛选50家,多方位开展技术研究合作。在建成河南省白酒检测中心、河南省化纤布研究中心的基础上,拟成立中原弱筋小麦种植和应用技术研究中心。同时,高标准规划“大众创业、万众创新”的“纺织双创园”,全部建成后,可再容纳1万台(套)

喷水织机,累计签约可达到2.2万台(套),可望打造成百亿级纺

织产业集群。



息县:

## 加强基层党风廉政建设

本报讯(记者 裴娅娟)11月10日,记者来到息县孙庙乡范楼村

农村“三资”代理服务中心。工作人员小张说:“现在村里不设会计,只有报账员。村里每花一分钱都得通过村务监督委员会审批后,再来这里报账。”随着鼠标的滑动,记者看到这个村今年1月至8月的每一笔财务账目收支情况都清楚明晰。

据息县纪委相关同志介绍,目前该县各乡镇均设有“三资”代理服务中心,具体负责村组资产、资金、资源管理工作的协调、指导、监视、检查和代理服务事项。县纪委对乡镇“三资”台账和运行情况进行指导和管理。它和村务监督中心、速查快办中心、廉政远程教育中心和乡镇纪委书记短信平台合称“四中心一平台”。

在“四中心一平台”的运行中,村务监督把住了源头,三资代理卡住了关口,短信平台随时举报,速查快办即时化解,远程教育学规懂纪,环环相扣,关口严密,真正实现了“村账笔笔清,村事件件明,村务人人明”,是推进基层农村党风廉政建设的一次大突破。

责编:徐立明 审读:晓燕 组版:徐冉

政建设,健全惩防腐败体系的一项民生工程。

在“四中心一平台”全面运行后,息县对全县360个社区(村)的集体资产、资源、资金等事务处置与决策,实现了全程管理和监控。为了让这一机制更接地气,更方便基层干部操作,该县在设置短信平台的同时,成立了3个由县纪委副书记任组长的督导组,还配套设置了举报电话,时时处处警示教育党员干部。目前息县已因“三资”问题立案查处18起,给予党政纪处分21人。

不久前,该县曹黄林镇纪委接到群众反映农办主任高某为老百姓加章违规乱收费问题,镇纪委启动速查快办程序,仅用一个星期时间就查清了事实,并处分了当事人。

“以前村干部和老百姓的矛盾大多来自村务不公开、村里的资产资金不透明,现在‘四中心一平台’的做法就是给百姓一个明白,还干部一个清白,有了这个‘保护伞’,我们基层干群关系自然更加和谐了,农村事业也更有活力了。”杨店乡街村支部书记王杰感慨地说。

本报讯(记者 程成)11月11日上午,在信阳市百花之声新闻发布会上,信阳市和驻马店市联合举行明港机场军民合用项目开工新闻发布会。信阳明港机场的开工建设,对于进一步构建豫南地区水陆空综合立体交通运输枢纽,提升综合交通优势和竞争力,振兴豫南地区经济发展具有重要意义。

市长乔新江,市委常委、常务副市长冯鸣,驻马店市副市长杜中明出席新闻发布会。

乔新江在新闻发布会上致辞。

他说,交通条件的变化往往决定一个地方的兴衰。信阳市和驻马店市是全国重要的综合交通枢纽,逐渐形成的综合交通运输体系,在振兴豫南地区经济社会发展中具有重要的战略支撑地位和综合带动作用。随着中原经济区、国家“一带一路”战略和大别山革命老区振兴发展规划的推进实施,豫南地区发展迎来了越来越多的开放合作机遇,也迫切需要更加高效便捷的交通运输体系支撑。为了打通豫南地区空中交通通道,提升区位交通优势地位,构建水陆空综合立体

交通运输枢纽,积极融入国家发展战略布局,助推经济社会实现跨越式发展,信阳市和驻马店市作出了联合建设明港机场的重大决策。

乔新江说,开工建设明港机场,是省委、省政府作出的重大决策部署,是豫南地区干部群众期盼已久的一项重大基础工程、发展工程、民生工程。项目开工后,希望各级各有关部门和社会各界一如既往地关心支持明港机场建设,我们将与驻马店市积极创造一切有利条件,严格按照规划设计,高标

准加快项目建设,确保建成优质工程,力争明港机场早日通航。明港机场建成后,必将进一步完善我省综合交通运输体系,提升豫南地区的综合竞争力,助推信阳市和驻马店市经济社会发展迈上新台阶,为振兴豫南地区发展、为全省大局做贡献提供新的支撑。

据了解,信阳明港机场是《中原民用航空发展第十二个五年规划》新建的支线机场之一,也是《河南省国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》和《河南省民用

航空发展十年规划(2011-2020年)》建成的2座机场之一。机场地处信阳市和驻马店市交界处,南距信阳市中心50公里,北距驻马店市中心52公里,地理位置优越,可通过铁路、高速公路、国道快速抵达信阳、驻马店两市中心。信阳明港机场军民合用项目估算总投资3.56亿元,建设标准为4C级国内支线机场。项目建设工期两年,力争2017年年底建成通航。

发布会由冯鸣主持。省市新闻媒体、市直相关单位负责人参加了发布会。

## 信阳市和驻马店市联合举行新闻发布会

# 明港机场正式开工建设

## 信阳电商大战“双十一”

### “双十一”,全市电商业务量飙升 仅浉河区就成交56.5万单,交易额2.76亿元

本报讯(记者 李海)一年一度的“双十一”对于全国网民来说是一个购物的狂欢节,不少人都守候在电脑或者手机前,只为11月11日零点的到来。而对于我市的电商物流企业来说,这更像是一场争分夺秒的战争。各企业纷纷开启了“疯狂模式”,只为包裹能够早日送到消费者的手中——

昨日,在我市各家电商企业里,阿里旺旺响个不停,所有员工都在飞速敲击着键盘;在物流企业内,源源不断的包裹正在运来,工作人员按照各自的分工,有序而快速地工作着。

截至11月11日24时,我市电商业务量相比去年大幅增加,仅浉河区就成交56.5万单,交易额2.76亿元。看着这样的数字,禁不住让人发出一声感叹:“这真是个

疯狂的日子!”

电商企业忙接单,销售额超预期

昨日上午10时30分,在我市第一家代运营商——信阳网营电子科技有限公司,56名客服人员正飞速地敲击着键盘。“就刚刚,10分钟内我接待了203位顾客。”

工作人员小张一边打字一边告诉记者,11月11日0时到1时的高峰时段内,她平均一分钟要接待20名顾客。

在该公司南侧墙壁上的一块数字显示屏上,显示交易总金额的数字在不断增长。“去年我公司只负责运营金利来和猎人内衣两个品牌,当时的全天交易额是4600万元。”该公司总经理王泽贵告诉记者。经过去年的“双十一”,总公司发现了信阳的地域优势和人力优

势。因此,今年有美素佳儿、UGG、猎人内衣等8个品牌在信阳运营。“截至目前上午10点半,我们的销售额已接近1.6亿元,是去年的3倍还多,仅美素佳儿一个品牌,销售额就达到了5400万元。”王泽贵说。

同样,在位于地王大厦19层的润氏电商内,每隔几分钟,就有员工高呼,某样产品已经售完。销售速度之快,让人咋舌。

物流企业保运力,包裹开启直达模式

“你好,我在武汉,你们的店铺地址在上海,‘双十一’发货量大,我们买的东西什么时候能到?”“不用担心,我们从离您最近的信阳发货,估计一天就能到了。”“双十一”当天,类似这样的问答,润氏电商的工作人员也在不断重复着。

(下转02版)



11月11日,光山县晒尚羽绒电子商务有限公司工作人员正在给客户发送产品。据该县今年“双十一”有1500余家羽绒电商在网上销售产品,销售额超过8000万元。  
谢万柏 摄

## “因为你是我的老伴!”

——记不离不弃照顾瘫痪妻子38年的平桥区农民段荣贤

□本报记者 向伟

幸福的家庭家家相似,不幸的家庭各不相同。

这是一个普通的家庭,在他结婚后的第7年,爱人不幸患病瘫痪在床。面对现实,他没有退缩,而是肩负责任,不离不弃,悉心照顾爱人,从满脸青春到鬓角染白,一晃就是38个春夏秋冬!

他,就是平桥区明港镇段湾村民组的普通农民段荣贤。

别怕,我会照顾好你!

1971年,段荣贤与邻村女青年余东勤结为夫妻,并先后有了三个孩子。余东勤在家务农,段荣贤则

在其所在大队学校教书,过着普通人的平凡生活。1977年,27岁的余东勤突然瘫痪在床,生活不能自理,一日三餐靠人伺候,就连如厕也需要丈夫抱着。

为了更好地照顾妻子,段荣贤毅然辞去民办教师工作,在家种起责任田。

余东勤患病几十年来,段荣贤也曾带她四处求医问药,究竟是啥病,目前也没有结果。余东勤家有一妹一弟,患的都是这种怪病。妹妹、弟弟都已相继去世。

为了解决爱人看病、吃药以及抚养三个孩子的资金问题,1984年底,段荣贤在当地信用社贷了3000元,花了2392元买了一台手扶

拖拉机,又找熟人借了几百元焊了货斗,农忙时用它犁田耙地干农活,农闲时从淮河往周边的三官庙沙场送沙,一天能拉五六趟。别人劝他不要干,他说:“总要让她吃上药。再苦再累都没啥!”这也是段荣贤心里最简单的想法。

四邻乡亲得知段荣贤有一台能拉货的手扶拖拉机,遇到房屋维修或盖新房,总找上门来让他帮忙,他都愉快答应,从不收取分文。

为乡亲们帮忙,他要倒贴油钱,还要占用自己拉沙的时间,可他毫无怨言。后来,孩子长大出外打工挣点钱补贴家用,在信用社贷的3000元,直到20年后的2005年才还清。

一直靠药物维持的妻子,自然

一天也不能断药,这项开支每年有8000多元,38年来光医药费就花去约30万元。再艰难,段荣贤都想方设法解决,没有让爱人中断一天药。他对余东勤说得最多的一句话就是:别怕,无论再难,我都会照顾好你!

放心,我会陪伴你到老!

看着丈夫整天围着自己忙碌,余东勤很是心疼,多次想一死了之,不再拖累丈夫。她曾多次对段

荣贤说:“我是废人,啥也不能做,会拖累你一辈子,咱们离婚吧!你还可以再找个老婆。”段荣贤每次听后都很难过,他用手捂住妻子的嘴,说:“虽说你瘫痪了,可家里不能没有你,有你在,我们还是一个完整的家,只要我活一天,就有责任好好照顾你,终生陪伴在你身边。因为你是我的老伴,我会一直陪伴你到老!”

(下转02版)

德耀中华